

По сю-
да

ческим заданиям мне вопросов не было, что 16 февраля
1943 года погиб все жители деревни Копачевичи, бывшего Син-
робинского района, в которой я прописывалась в это время
были изгнаны карашаевцы расстреляны, а сама деревня
14 февраля 1943 года занята эти карашаевцы были сож-
жены. Первый раз эти карашаевцы пришли в начале сно-
ва с южной стороны Копачевской МТС в феврале 1943 года.

Подпись Григорий

З. 954

Какого числа прибыли эти карашевы в Кончевичи первый раз, я не припоминаю, но в шестьдесят более сороке Кончевичская МТС, а люди были более расслаблены. Сперечивав в нашем селе, эти карашевы уехали куда-то дальше по Западной дороге в Ганцевичи беженцами. Примерно, через неделю, 15 февраля 1943 года, эти карашевы опять вернулись снова в наше село, карашевы разошлись по домам поселений нашего села, в то же время в нашем селе. В нашем доме остановились один карашев из польской национальности украинец, родом он был из Ковельского района из Бардовской области, а другие карашевы разговаривали на польской языке. Ни один из них не знал и опознать их в настолько время я не могу. В разговоре с ними было что карашевы говорили, что они были в нашем селе со мечтами в Кончевичах в шестьдесят, когда было сожжено Кончевичская МТС. Сперечивав в нашем селе в ночь с 15 на 16 февраля 1943 года, карашевы сорвали все деревни, чью было в селе к колхозному коровнику и расстреляли людей. Как проходил этот налет к коровнику и как расстреливали людей в коровнике, я умне помню только. Мне тогда не было еще в десяти лет, я была очень напугана и подробностей рассказать рассказать не могу. Точно только знаю, что когда этого человека, папа, меня, троих моих братьев и сестру карашевы загнали в коровник, что сразу же раздались выстрелы, я умнала даже не будучи раненой и на меня начали падать трупы других людей. Во время всего расстрела я лежала под трупами и когда расстреливали других людей, что я была ранена в правую ногу. В настолько время знак об этого ранения у меня

Подпись Ляшенко

исчезла и пух, который я боялся ранена, находился в
шунце моей правой ноги. Сколько унесло расстрелянное
в коровнике, я сказать не могу. Когда все люди были рас-
стреляны, эти карашечки ходили просто по изрубленам и доби-
вались сюда, кое-то из них было жив, при этом они между собой
разговаривали на русском языке. После этого карашечки
принесли в сарай бидонки с молоком, в которых были
какая-то жидкость и стояли поливали ей трупы. Как мне
помнилось, в этих бидонах было жидкое молоко. Облив
трупы, карашечки подожгли коровник. Когда коровник горел
и в одном конце его уже обгорело крыша, то я, со мною
Мироновик Нестор, кипелся, Агапчик Кузбаш как-то
из-под штучек вылезли и поднялись к двери коровника,
которая была со стороны леса. Дверь эта была не закра-
шена, мы выбрались из коровника и пошли в сторону леса.
Принесли, что когда мы шли к лесу, то нас сре-
дилось, мы тогда надели в снег, позти и таким образом
легонечко добрались до леса. В лесу мы сиделись
в снегу сего, переночевали там и пошли дальше искать
какого-либо пристанища. Насколько мне известно, уда-
лось выногреть из коровника, где происходил расстрел, и
спастись от расстрела, примерно, 10 человек из села Кон-
чевки. Не все из этих спасшихся были ранены, некоторые
выногрели из коровника совершенно невредимы.